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I Plt&SIDSNCIA DE LA REPUBLICA DOMINICANA 

Santo Domingo de Guzmán, D.N. 

N{un; 

21350 

Señor 
Presidente del Senado, 
Ciudad. 

Señor Presidente: 

Pláceme comunicarle, que la Resolución aprobato
ria del Protocolo adicional al Convenio Cultural en vigor, entre los Go 
biernos de la República Dominica.na y Espa.11.a, firmado el lro. de julio :
de 1953, ha sido promulgada en fecha 31 de julio del presente aijo y re
gistrada con el No. 701. 

JRR 
jed/aq. 

Atentamente, 

------~ Dr. J. Ricardo Ricourt, 
Secretario Administrativo de la Presidencia. 
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REPUBLICA DOMINICANA 

CAMARA DE DIPUTADOS DE LA REPUBLICA DOMINICANA 

000306 

Doctor 

Santo Domingo de Guzm&i, D.N. 
24 de julio de 1974 

Adriano A. Uribe Silva 
Presidente del Senado 
Su Despacho.-

Sefior Presidente: 

Aviso a usted recibo de su oficio No. 00239 de fecha 
9 de julio de 1974, mediante el cual despu~s de haber sido 
aprobada por el Senado, remiti6 usted a esta Cámara de Di
putados, la Resoluci6n Aprobatoria del Protocolo adicional 
al Convenio Cultural en vigor entre los Gobiernos de la Re 
pública Dominicana y Espafia, firmado el 1ro. de julio de 
1953. 

Esta Resoluci6n fu~ aprobada en sesi6n de esta misma 
fecha y remitida al Poder Ejecutivo para los fines consti
tucionales. ----Muy atentamente 

Diputado 
------------------- - - -

lal.-
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Doctor 

Santo Do ingo de Guzmán, D. 
24 de julio d 1974 

Adriauo A. Uribe Sil a 
Presidente del enado 
Su Despacho.-

Sefior Presidente: 

• 

Aviso a usted recibo de u ficio No. 00239 de fecha 
9 de julio de 1974, mediante el cua1 despu~s de haber sido 
aprobada por el Senado, remiti6 usted a esta C~ara de Di
putados, la Resoluci6n Aprobatoria del Protocolo adicional 
al Convenio Cultural en vigor entre los Gobiernos 6e 1a Re 
pública Dominicana y 'spaña, firmado el 1ro. de julio de -
1953. 

Esta Resoluci6n fu~ aprobada en sesi6n de esta misma 
f cha y remitida al Poder Ejecutivo para los fines consti
tucionales. 

lal.-

uy atent ente le saluda, 

Dr. Atilio A. Guzmán li'e .• roidez 
Preside te de la Cámara de Diputados 
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00239 

Señor 

Santo Domingo de Guzm6.n, D.N., 
9 de julio de 1974 

Dr. Atilio • Guzm&n Fern ndez, 
Pi'esidente del Crun ra de Diput dos, 
Su Desp cho.-

eñor Pre~i ente: 

Airob do por el en oo en sesi6n de esta 
mis r cha, ple me r mitir ust d ~ r los fines cons 
titucion les del ~royecto de R solucion Aprob tori del
rotocolo rlicion l 1 Convenio Cultur 1 en vigor entre 

los Go iernos de la Re Úblic om~nicana y España, rirma 
do el lro. de julio de 1953. -

u.y ten nt le"' lud, 

driano • Uri e ilv·, 
Br "'i ente. 
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SENADO 

ü0245 

Señor 
Dr. Joaquín Balaguer, 

Santo o ingo de Guz án, D.N., 
9 de julio de 1974.-

onorable Presidente de la enúblic, 
Su D spacho.-

onorable ~ ~or Presidente: 

E. Bll DOMI I NA 

viso a usted recibo de su oficio o. 
18395, de fecha 8 de julio el año en curso, y del an~ 
xo Proyecto de Resol ción probatoria del Protocolo a
dicional al Convenio Cultural en vigor entre los Gobie~ 
nos d la epública Do inicana y España, firmado el 1ro. 
de julio d 1953. 

Pláce e informarle que dicho proyecto fué 
aprob do por el en o en sesión de e ta is a fecha y 
re itido a la C

1 ara de Diputados para los fines consti 
tucionales. 

Con sentimientos de 1 ás alta consider~ 
ción y sti a, les luda uy atent ente, 

fh. 

driano A. Uribe Silva, 
Presidente. 
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PRESIDENTE DE LA ~ .PUBL Cf>, OMINICAN.A 

Santo Domingo de Guzmán, 'J.1'.. 
IJúm. 

Al 
Presidente del Senado 
Ciudad. 

3eror ~residente: 

- JU 74 

: _e pcrmi to someter, a la consid.ere.ci6n C:el Congr~ 

so ]acional, por conducto de ese alto Cuerpo Legislati

vo de su C.:..i,~na presic.encia, el anexo Protocolo aci.icio -

nal al Convenio Cultural en vi¿or entre los }obiernos de 

la d,epublica Jominicana y Bspa.1a . 

. ..:n virt uc~ rlel indicaci.o Protocolo aC:icional, el Jg_ 

bierno de la Republica Dominicana y el Gobierno ~spañol 

resuelven crear una Comisión i .izta Permanente para la 

aplicaci6n del Conve lio Cultural fir~nao.o entre ar.1bos 

}obiernos el c;ía lro. de julio de 1<;)53, compuesta de dos 

secciones, una 1Jo11inicana con sec1.e en Santo Domin~o y 

otra ~spañola con sede en l a~rid. Dichas secciones esta 

rán intec,;radas por tres miembros nombraúos por el Jobier 

no úel oaís rm que tie:!1.en su scC::e, r.1ás un :niembro de la 

.... / 
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PRESIDENTE DE L PO IN,CAN,. 

- 2 -

repr.]sentación ciplomática r el otro país. 

a co'31etido ae dicha Comisión ixta Per. anentc con

sistirá en la reracción y &."¿rooación c..e "nror;ramas ejecu

ti vos 11 , on los c ... ue se e::speci;'icará:' todas las acti vid.ad es 

e intercambios c;_ue hayo.n re real::.zarse en el curso C:e los 

tres a·:os si ~uient is. 

:s por las razones ~recede:,temente inaicadas, que 

r1~ pe~.ito solicitar la aprobación de los se~ores ~e~islª 

dores al ind:::. cac...o Protocolo ar icional. 

ICJ, P. TlLt Y 



-

I 

. 
PROT0COLO ADICIONAL AL CONVENIO CULTURAL EN VIGOR 

BNTRE LOS GOBIERNOS DE LA REPUBLICA DOMINICANA 

Y DE ESPA1'1A 

El Gobierno de la Rep1iblicF.1. Dominicana y el Gobier

no español, persuadidos de la conveniencia de coordinar y 

pro6ramar periódicamente el conjunto de sus relaciones cul

turales bilaterales y a fin de hacer efectivo en la práctica 

el Convenio Cultural firmado entre ambos el día 1 de julio 

de 1953, resuelven crear una Com;sión Mixta Permanente para 

laaplicación del mismo, compuesta de dos Secciones, una domi

nicana con sede en Sar-to Domingo y otra esnañola con sede en 

Madrid, oue podr~n reunirse separada~ente cuantas veces lo 

considere oportuno una u otra Parte, o conjuntamente, en Se

si6n Plenaria, alternativamente, en una u otra capital. 

Dichas Secciones estarán integradas por tres miembros 

nombrados por el Gobierno del país en que tienen su sede, más 

un miembro de la Representación diplomát~ca del otro país. 

El cometido de dicba Comisión IIIJ.ixta Permanente consis

tirá en la redacción y aprobación de 11 nrogramas ejecutivos", 

en los que se especificarán todas las actividades e intercam

bios q11e hayan de realizarse en el curso de los tres años si

p;uientes. 

En el supuesto de que ambas Partes -de común acuerdo

dP.cidan celebrar Sesiones Plenarias, la iniciativa de estas 

reuniones será comunicada con tres meses de antelación, por 

vía diplomática 

Fecho en Madrid, a dos de junio de mil novecientos 
t t t POR EL GOBIERNO 

:iR e;L ~ÓBI~Jo DE LA REPUBLICA DOMINICANA .. ESPANOL EL MINISTID 
EL SECRETARIO DE ESTADO DE RELACIONES EXTERIORES DE ASUNTOS EXTERIORH3 

Yo ~:ANELIK GATON LICAIRAC, Ministro Consejero, En
cargado del Departamento de Asuntos Generales de la Se
cretaría de Estado de Relaciones Exteriores CERTIFICO 
que la presente es una copia_,~~-~or.me del Proto
colo Adicional al Convenio~- a1.···~~~gor entre los 
Gobiernos de la Reptblica ~icar:1~ y España, hecho en 
:-iradrid, el 2 de junio de ~- · ~ se encuen-
tra depositado en los A .:,v.-,,._,_.Ji'1.&Jii ,,._ .:a ler~. 

I . C, 
Ministro Cons · ero , 'n.Gargado del Depªrtamento 

de Asuntos G nera es de la Secretaria 
de ~stado de B laciones Exteriores. 
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